

Победители конкурса «Эко-юрист 2009»

Студенты юридического института СФУ стали победителями конкурса «Эко-юрист 2009». По наибольшему количеству участников конкурса, занявших высокие призовые места, Юридический институт СФУ признан вторым в России вузом (после Волгоградского государственного университета), который отмечен специальной наградой — наградой за наилучший уровень подготовки студентов в области экологического права.

8 декабря 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5018>